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Ata n\ 033/2019

Sessão Ordinária do dia 002 de Setembro de 2019

Aos dois (02) dias do mês de Setembro de 2019, às dezoito horas (IShOOmin), reimiram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Vereador Carlos
Araújo (AUSENTE), Vereador Carlos Venâncio dos Santos, Vereadora Carmem Betti Borges
de Oliveira, Vereadora Edna Mahnic, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Ivanir Maria
Gnoatto Viana, Vereador Juarez Faria Barbosa (AUSENTE), Luís Pereira Costa, Vereador
Manoel Mazzutti Neto, Neri Domingos de Souza, Vereador Paulo Mareio Castro e Silva,
Vereador Paulo Roberto Donin(S4í7V£7Vr£), Vereador Valmislei Alves dos Santos, Vereador
Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Paulo Mareio Castro e Silva verificou o
quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu
que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Mimicipal: "De cada
Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e
ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do
Plenário". O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária
do dia vinte e seis (26) de Agosto de 2019. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da
Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e seis (26) de
Agosto de 2019. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Segundo Secretário,
Vereador Juarez Faria Barbosa, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e
projetos em pauta, como segue: Indicação n". 453 de 2019 de autoria do vereador Carlos
Araújo. Assunto: INDICA a necessidade URGENTE e imediata, a implantação de um redutor
de velocidade (quebra-mola) nas proximidades da esquina das Ruas Bacmi com a Cajueiro no
Bairro Primavera III, nesta cidade. Indicação n" 456 de 2019 de autoria do vereador Carlos
Araújo. Assunto: INDICAM que determine com URGÊNCIA ao departamento competente
que faça a pintiua de solo com o indicativo "PARE" em todas as Avenidas e Ruas de maior
movimentação de veículos e onde houver a devida regulamentação, dando maior visibilidade
aos motoristas e pedestres, nesta cidade. Indicação n° 461 de 2019 de autoria da vereadora
Edna Mahnic. Assunto: Indicatória ao chefe do Executivo Municipal, com cópia a SECULT -
Secretaria de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude para que faça sinalização viária e turística
nas estradas de acesso a pontos de visitação, em nosso município. Indicação n° 462 de 2019
de autoria do vereador Elton Baradi. Assunto: Indicação ao Chefe do Executivo Municipal,
com cópia a Secretária de Saúde, para que promova e implante projeto no sentido de
assegurar as pessoas com Deficiência Auditiva o Direito ao Atendimento por Intérprete de
Libras nos órgãos e Entidades da Administração Pública, Direta e Indireta no município de
Primavera do Leste. Indicação n" 463 de 2019 de autoria da vereadora Ivanir Viana.
Assunto: Com fundamento nos dispositivos regimentais em vigor nesta easa de leis, requeiro
a mesa, que seja endereçada correspondência indieatória ao chefe do Executivo Municipal.
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Com cópias; ao (CMTU) Coordenaria Municipal Transporte Urbano, e Secretaria de
Infraestrutura mostrando aos mesmos, "que sejam feito dois redatores de velocidade tipo
quebra molas dos dois lados na Avenida das Orquídeas entrada do Condomínio Pioneiro".
Indicação n° 464 de 2019 de autoria da vereadora Ivanir Viana. Assunto: Respaldados nas
disposições do Regimento Interno desta Augusta Câmara Municipal, venho pelo presente,
solicitar que seja endereçada expediente Indicatório ao Exeelentíssimo Prefeito Municipal,
com cópia ao Secretário de Infraestrutura, "que seja colocado banheiros químico adaptados às
necessidades de portadores de necessidades especiais nos eventos realizados no Município".
Indicação n" 435 de 2019 de autoria do vereador Paulo Márcio. Assunto: "Construção de um
calçadão para caminhada, com bancos e uma praça na Rua Perimetral no Bairro Cristo Rei
estendendo-se a Rua Brandanize no bairro Gnoato". Indicação n" 465 de 2019 de autoria do
vereador Luis Costa. Assunto: "Solicito que seja disponibilizado o endereço eletrônico do
aplicativo UNIONSYSTEM SISTEMAS LTDA, no site da Prefeitura e da Câmara Municipal
para que as pessoas possam baixar e assim promover as ações de projetos sociais". Indicação
n" 466 de 2019 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: "Solicito a construção de um
quebra-molas e a pintura de faixas de pedestres, entre a Rua Diadema com a Avenida Belo
Horizonte eom a Avenida Dom Aquino, próximo à praça da fumaça". Indicação n" 467 de
2019 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: "Solicito a contratação de um médico para
realizar o atendimento noturno no posto de saúde 3, que fica no Bairro São Cristóvão".
Projeto de Resolução n" 002 de 2019 de autoria do vereador Paulo Mareio Castro e Silva e
coautores: Carmem Betti e Carlos Venâncio, Edna Mahnic, Ivanir Viana, Juarez Faria, Luis
Costa, Valmislei Alves, Paulo Márcio. Assunto: Dispõe sobre Revogação das Resoluções n°.
019, de 28 de abril de 2014 e n°. 022 de 17 de novembro de 2014 e da outras providencias.
Projeto de Lei Ordinária n" 979 de 2019 de autoria do vereador Juarez. Assunto: Cria o
Programa Abrace uma Ciclovia. Projeto de Lei Ordinária n" 981 de 2019 de autoria do
vereador Miley Alves e coautores: Carlos Instrutor, Kinha Juriti. Assunto: Ementa: Dispõe
sobre Instituir o dia do LÍDER RELIGIOSO e a respectiva Sessão Solene de 'HOMENAGEM
AO líder RELIGIOSO" e sua inclusão no Calendário Anual de Homenagens da Câmara
Municipal de Primavera do Leste-MT. Projeto de Lei Ordinária n° 985 de 2019 de autoria
do vereador Miley Alves e coautores: Carlos Instrutor. Assunto: Ementa: Dispões sobre a
denominação de Prédio Público localizada na rua Castro Alves Q II, Lotes 3,4,5,6, Bairro
Castelândia, que servirá de sede para a Academia de Saúde de Primavera do Leste. Moção de
Aplausos n" 025 de 2019 de autoria da vereadora Ivanir Viana e coautorias: Juarez da
Loretta, Neri Gaiteiro. Assunto: Moção de Aplauso para os policiais Militares do 11"^
Comando Regional de Primavera do Leste - MT: Adão Cleverson Amorim Pereira,
Alquimino Modesto da Silva Filho, Cleomar de Oliveira Ribas, Daniel da Silva Alves,
Delcides Raimundo de Sousa Neto, Denis Coleti Barbosa, Eduardo Konisk, Elessandro dos
Santos Morais Eigon Lincoln de Lima, Everton Mariano Moreira, Gustavo Doda Gonçalves,
Hemani Alves dos Santos Júnior, Jorge de Freitas Júnior, kaique Luís Xavier da Silva,
Pâmela Cristieli Silva Lopes Reginaldo Balieiro Bonadio, Reginaldo Pereira Tavares, Roniere
Andrade Marinho, Thássio Matheus Fernandes Alves e Victor Ramos de Castro. Projeto de
Lei Ordinária n" 970 de 2019 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Trata da
definição de habitações unifamiliares e multifamiliares e dá outras providências. Projeto de
Lei Ordinária n" 984 de 2019 de autoria do vereador Carlos Araújo e coautores: Carlos
Instrutor, Carmem Betti, Edna Mahnic, Ivanir Viana, Juarez da Loretta, Wellis, Luís Costa,
Manoel Despachante, Miley Alves, Neri Gaiteiro, Elton, Paulo Donin e Paulo Márcio.
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Assunto: "Dispõe sobre o envio de informações à Câmara de Vereadores sobre as Indieações
enviadas ao Poder Exeeutivo Mimicipal e dá outras providências". Terminada as leituras o
Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador
Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a
palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (21:50) A vereadora deu boa noite
a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Expressou felicidade ao dar inicio mais uma semana de trabalho. Lastimou a perca de um
grande amigo. Relatou ter participado do Curso em Porto Alegre, salientou a importância do
projeto proposto. Pediu apoio aos demais colegas para fortalecerem esses projetos. Pontuou o
relatório na gestão do ex-Prefeito Erico Piana de emendas e benefícios que viria para o
município e nunca receberam lastimou. Pontuou e parabenizou os trabalhos dos funcionários
na plataforma Mais Brasil, sendo coisa de primeiro mundo. A parte do vereador Antônio.
Salientou a importância dos números apresentados pela vereadora. Parabenizou a luta da
vereadora. Retomou a palavra a vereadora Carmem. Agradeceu a parte do vereador.
Defendeu indicação de sua autoria, parabenizando o juiz Eviner por ter abraçado a causa.
Pediu ao Prefeito para que se crie uma coordenadoria de habitação, salientou a importância
dessa demanda. Discorreu sobre o recebimento de uma carta publica da Psicóloga do
município. Disse ser solidaria a causa e que estará junto com os profissionais. Parabenizou a
equipe da Unic que abraçou essa causa. Discorreu sobre a doença. Salientou apoio pedindo
força a todos os colegas e ao Prefeito para fortalecerem esse trabalho. Agradeceu e despediu-
se. Usou a palavra a Vereadora Edna Maehnic. (32:23) A vereadora deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Discorreu sobre as eleições dos diretórios de seu partido (PT). Ressaltou a relevância do
trabalho desenvolvido pelo partido. Fez o convite para todos os petistas de primavera para
participarem do evento na Câmara Municipal para as eleições do PEDI. Salientou ser o
primeiro partido ter em seu diretório paridade composto por, cinqüenta homens e a cinqüenta
mulheres. Ressaltou a importância do partido. Comentou sobre as queimadas e o
desmatamento da Amazônia, prejudicando a saúde da população em geral. Destacou que
sempre existiram as queimadas, mas na pratica de hoje supera tudo que existe certo ou errado
na pratica agropecuária. Criticou a falta de punição do governo aos culpados por causarem a
destruição da mata amazônica, salientando que o atual Presidente precisa reconhecer os
órgãos públicos eitando-os. Relatou preocupação com agropecuário e agrícola. Defendeu a
preservação da mata amazônica. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton
Baraldi. (43:19) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Parabenizou todos os organizadores do evento
Expoprima, felicitou a brilhante festa não havendo custo algum para o município. Discorreu
sobre a construção da nova ponte. Parabenizou todos os envolvidos pelo trabalho realizado na
avenida São Paulo. Ressaltou reconhecer o quanto de estradas e pontes a serem construídas
dirigindo-se ao vereador Neri. Propôs buscarem recurso ao governo federal para execução
dessas pontes de concreto. Citou quatro pontes já sendo construídas e que ate o final do ano já
estarão finalizadas. Discorreu sobre o recurso destinado a parceria para o Vale Verde,
salientando que a população esta no aguardo. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Luís Pereira Costa. (47:50) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Defendeu indicação de sua
autoria, referente a um aplicativo. Disse ter participado de uma reunião no conselho de saúde,
proferindo a falta de medico no PSF. Disse ter ido na UBS Rural no centro de primavera do
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leste, relatou a falta de servidores e lastimou condições de trabalho daquele setor. Discursou
sobre avenida dos trabalhadores, parabenizou pela limpeza. Discorreu sobre o evento
Expoprima e lastimou a forma que a empresa foi tratada pelos organizadores do evento.
Questionou eventual investimento publico, citando nomes de alguns servidores. Parabenizou
o evento ter sido linda. Pontuou ter sido palanques eleitorais para o Prefeito Leonardo
Bortolin. Indagou a posicionamento do Prefeito. Questionou a não divulgação do valor da
arrecadação e da quantidade de população no evento para a sociedade. Ressaltou darem
prioridade e atenção aos problemas essenciais do município. Destacou em tribuna um
montante de pedidos de exames que recebeu em seu gabinete, relatou alguns exames que não
são atendidos. Proferiu nunca ter pedido para que nenhum exame fosse passado na frente.
Afirmou segunda informações recebidas que nem um pedido do vereador é para ser atendidos.
Citou um fato ocorrido por um cidadão, onde lastimou e criticou o posicionamento dos
responsáveis. Proferiu saber qual é o vereador que consegue tudo dentro das secretarias?
Disse que terá o prazer de denunciar ao ministério publico por ser crime. Salientou lutar em
prol da saúde para todos. Proferiu saber o nome dessas pessoas para pedir providencias.
Demostrou revolta, indagando quando a política do país vai mudar, o toma lá da cá. Dirigiu-se
ao Prefeito que esta deixando de atender o povo e não o vereador. Parabenizou os
freqüentadores que limparam avenida do cemitério. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra
o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (07:15") O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou
a fala do vereador, esclareceu nunca ter comparecido a secretaria de saúde. Pediu ao
Presidente que constasse em ata e que seja tomada providências, disse acreditar que os nobre
colegas esta fundamentado com as devidas documentações. Discursou sobre o meio
Ambiente, pontuando uma critica ao Prefeito Municipal. Ressaltou como cidadão não aceitar
a supressão de todas as arvores das avenidas. Esclareceu concordar sim com a supressão, mas
que plante outras. Proferiu com a supressão das arvores houve um aumento de temperatura da
ordem de dois a três graus, prejudicando a saúde dos empresários. Criticou o posicionamento
do Prefeito. Salientou vontade política e determinação e replantar as arvores. Comunicou aos
colegas que ira protocolar uma indicação ao Executivo. Discorreu sobre a cidade limpa
defendendo os trabalhos da secretaria de obra. Criticou a falta de educação da população ao
manter a cidade limpa. Citou sobre o um vídeo produzido pelo senhor Jose Carlos. Ressaltou
punição para essas irresponsabilidades independente quem seja. Pontuou revolta ao jogarem
lixo ao lado da UPA. Ressaltou a viagem que o fez de motocicleta passando pela cidade Costa
Rica no mato grosso do sul, salientou ser exemplar. Pediu ao executivo que começa utilizar as
normatiza da lei. Respondeu defendendo sobre o discurso ao governo do Presidente
Bolsonaro. Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente,
Vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele
fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Paulo Mareio
Castro e Silva. (01:10) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou sobre a conquista através
do atleta André no Rio de Janeiro, parabenizando-o. Destacou preocupação da dificuldades
dos atletas através de recursos, mesmo com ajuda de recursos da Prefeitura sendo baixo.
Pediu ao Prefeito que mande para a casa, outra forma diferenciada a eventos de
representatividade. Parabenizou o senhor André pela conquista e seu pai pelo incentivo.
Parabenizou todos os organizadores pelo evento da Expoprima pela brilhante festa,
agradecendo pela retomada da festa ao município. Agradeceu a presença no município o
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Prefeito de Goiânia e do Presidente da Câmara. Comentou sobre as aguas de primavera,
parabenizando por estarem cumprindo com sua parte com a população. Relatou sobre o posto
que esta sendo construído na avenida Cuiabá com mais de trezentos metros de profundidade,
salientando ter certeza que ira suprir a demanda de agua no município. Defendeu indicação de
sua autoria, pediu uma atenção especial ao prefeito. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos (01:18) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Enalteceu o trabalho e pelo atendimento na UPA ao atender sua mãe, parabenizando a
secretaria Paula. Pontuou alguns questionamentos nas redes sociais que o executivo esta
laborando outro procedimento, para poder adquirir a verba indenizatória. Deixou claro para o
cidadão que se fizerem outro projeto ira assinar. Defendeu a volta do direito da verba
indenizatória para o parlamento. Pontuou o aumento da receita em tribuna, destacando o
aumento das demandas. Ressaltou pedir esclarecimento as secretarias. Salientou
reconhecimento ao se tratar de economicidade. Ressaltou sobre o projeto de redução de
vereadores na cidade de Rondonópolis. Comentou sobre a economicidade do parlamento e
seus investimentos no município. Esclareceu nunca ter feito oposição a mando de fulano e
ciclano. Discorreu que ao fazer oposição na gestão do ex-prefeito Erico Piana, custou caro,
salientando não ser diferente hoje. Pontuou que o município cresce rápido e os investimentos
são altos. Proferiu estar no parlamento para fiscalizar. Pediu explicação ao senhor Nardi
referente ao Parque de Exposição. Parabenizou a todos os organizadores do evento da
Expoprima. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Carlos Venâneio dos
Santos. (01:13) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Parabenizou a todos os organizadores do evento
Expoprima. Citou a fala do vereador Antônio, salientando ser um anseio da população pela
volta do evento. Disse estarem aguardando a licitação de tintas para serem pintadas as faixas
de pedestres e de transito da cidade. Pediu ao jurídico da casa que de uma atenção especial.
Convidou toda a população para o dia vinte e cinco compareçam ao poder legislativo para a
Audiência publica, sobre o plano de mobilidade publica que será implantado no município.
Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos
da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia.
Projeto de Resolução n" 002 de 2019 de autoria do vereador Paulo Mareio Castro e Silva e
coautores: Carmem Betti e Carlos Venâneio, Edna Mahnic, Ivanir Viana, Juarez Faria, Luis
Costa, Valmislei Alves, Paulo Márcio. Assunto: Dispõe sobre Revogação das Resoluções n°.
019, de 28 de abril de 2014 e n°. 022 de 17 de novembro de 2014 e da outras providencias. O
Presidente encaminhou o projeto de resolução para a Comissão de Justiça e Redação para que
de seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n° 979 de 2019 de autoria do
vereador Juarez. Assunto: Cria o Programa Abrace uma Ciclovia. O Presidente encaminhou o
projeto de resolução para a Comissão de Justiça e Redação e da Comissão de Obras, Serviços
Públicos e Segurança Publica para que de seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei
Ordinária n" 981 de 2019 de autoria do vereador Miley Alves e coautores: Carlos Instrutor,
Kinha Juriti. Assunto: Ementa: Dispõe sobre Instituir o dia do LÍDER RELIGIOSO e a
respectiva Sessão Solene de 'HOMENAGEM AO líder RELIGIOSO" e sua inclusão no
Calendário Anual de Homenagens da Câmara Municipal de Primavera do Leste-MT. O
Presidente encaminhou o projeto de resolução para a Comissão de Justiça e Redação para que
de seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n" 985 de 2019 de autoria do
vereador Miley Alves e coautores: Carlos Instrutor. Assunto: Ementa: Dispões sobre a
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denominação de Prédio Público localizada na rua Castro Alves Q II, Lotes 3,4,5,6, Bairro
Castelândia, que servirá de sede para a Academia de Saúde de Primavera do Leste. O
Presidente encaminhou o projeto de resolução para a Comissão de Justiça e Redação para que
de seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n" 025 de 2019 de autoria da
vereadora Ivanir Viana e coautorias: Juarez da Loretta, Neri Gaiteiro. Assunto: Moção de
Aplauso para os policiais Militares do 11^ Comando Regional de Primavera do Leste - MT:
Adão Cleverson Amorim Pereira, Alquimino Modesto da Silva Filho, Cleomar de Oliveira
Ribas, Daniel da Silva Alves, Delcides Raimundo de Sousa Neto, Denis Coleti Barbosa,
Eduardo Konisk, Elessandro dos Santos Morais Eigon Lincoln de Lima, Everton Mariano
Moreira, Gustavo Doda Gonçalves, Hemani Alves dos Santos Júnior, Jorge de Freitas Júnior,
kaique Luís Xavier da Silva, Pâmela Cristieli Silva Lopes Reginaldo Balieiro Bonadio,
Reginaldo Pereira Tavares, Roniere Andrade Marinho, Thássio Matheus Fernandes Alves e
Victor Ramos de Castro. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores.

Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação simples,
resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei Ordinária n" 970 de
2019 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Trata da definição de habitações
unifamiliares e multifamiliares e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em
segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o
Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores
vereadores. Projeto de Lei Ordinária n° 984 de 2019 de autoria do vereador Carlos Araújo e
coautores: Carlos Instrutor, Carmem Betti, Edna Mahnic, Ivanir Viana, Juarez da Loretta,
Weilis, Luís Costa, Manoel Despachante, Miley Alves, Neri Gaiteiro, Elton, Paulo Donin e
Paulo Márcio. Assunto: "Dispõe sobre o envio de informações à Câmara de Vereadores sobre
as Indicações enviadas ao Poder Executivo Municipal e dá outras providências". O Presidente
colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Luís.
Esclareceu ter assinado o projeto com muita alegria, pedindo que através de lei mesmo
constando em lei que o Prefeito seja obrigado a responder os questionamentos da câmara de
vereadores, sob pena de ate mesmo de se afastado do cargo não respondendo no tempo
determinado na lei do município. Relatou produzir muitas indicações devido às cobranças da
população, lastimou não poder dar uma resposta para a população. Disse acreditar que através
do projeto do colega Araújo lhes dará segurança ao dar resposta para a população.
Parabenizou o vereador pela iniciativa ao estar valorizando a função do vereador. Agradeceu
e despediu-se. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em
processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Nada mais
havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e
solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Weilis Marcos Rosa Campos, que fizesse a
chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a
palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (1:40) Agradeceu o publico que se
fez presente. Parabenizou o atleta André, salientou que for responsabilidade da câmara estarão
cobrando o Prefeito para terem o maior apoio em estar representando o município. Citou a
fala do vereador Elton, esclareceu estarem engajados na parceria, ressaltou que o tramite é
demorado. Ressaltou que o projeto esta na Comissão. Salientou ter informado o pessoal não
podem ser feito nada sem antes do projeto. Informou que o projeto não chegou à câmara de
Poxoreo ainda, pontuou a nova eleição para nova diretoria de poxoreo. Destacou a definição
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do agendamento com a comissão na quinta-feira às sete e meia da manha para discutirem os
tramite do projeto. Convidou a presença de todos os vereadores, salientando a importância de
todos. Ressaltou estar à disposição de todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a
vereadora Edna Machnie. (1:45) Salientou sobre o evento da Expoprima, lamentou a falta
da exposição e de não ter sido realizado dentro do parque de exposição. Ressaltou verificarem
sobre esta situação devido ter um espaço próprio. Parabenizou a todos os organizadores pelo
evento. Parabenizou o atleta André pela conquista, defendeu o esporte, parabenizando a toda à
equipe. Afirmou apoio e disse estar à disposição de todos. Discorreu sobre o turismo,
pontuando indicação de sua autoria. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Luís Pereira Costa. (1:50) Cumprimentou o publico que se fez presente. Citou a fala do
vereador Antônio. Criticou a demora do judiciário em julgar, ressaltando interferir no trabalho
do vereador. Relatou que a casa esta transparente esta redonda, honesta e enxuta. Pediu
agilidade do judiciário ao julgar os processos. Fez menção as técnicas de saúde da UPA,
parabenizando ao atendimento pela equipe. Reconheceu o trabalho da secretaria Paula, e por
sempre responder suas reivindicações. Fez menção a vinda do íris Rezende a primavera do
leste, salientando ser uma honra recebe-los. Discorreu que a casa faz historia. Proferiu sobre a
semana da pátria. Defendeu o governo do atual Presidente. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:55) Tratou do tema especifico sobre a
Audiência Publica que acontecera no dia dezesseis do nove as nove horas da manha no poder
legislativo. Esclareceu não ser contra aos pedágios, pontuando seu posieionamento sobre o
assunto. Indagou o valor cobrado a cada eixo pelo pedágio, salientando ser a chegada hora da
população de Primavera e Paranatinga a se unirem-se e virem ate o poder legislativo e dizer
ao governo do estado, não vamos aceitar, este modelo não vamos aceitar. Disse ate ter um
pedágio de primavera ate Paranatinga desde que suprimisse o pedágio de saída de primavera.
Indagou o fetap um, dois e três, ete não esta conseguindo pagar a manutenção das estradas.
Salientou levarem o pedágio de primavera para Paranatinga. Disse que precisam repensar
sobre algumas coisas tem obrigações á concessionária que são ridículas pontuando-as. Disse
concordar com certos serviços, mas chega da população pagar tudo em dobro, que já esta
embutida nos impostos. Reafirmou o convite, dirigindo-se ao governador que precisa tirar um
pouco da carga do cidadão e passar para o próprio governo. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Paulo Mareio Castro e Silva, (02:00) Agradeceu o publico que se fez
presente. Convidou a toda população para a Sessão Itinerante no Bairro Tuiuiú a partir das
dezenove horas na escola nossa senhora da apareeida. Fez menção sobre o ato cívico que
acontecera a partir das sete e trinta horas no poder legislativo do dia três de setembro. Citou a
fala do vereador Euís, na condição de advogado. Discorreu sobre o pedágio declarando ser
contra, salientado sua opinião pontuando a distribuição dos impostos recolhido. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (2:04)
Retomou a tribuna pontuando considerações sobre a fala dos nobre colegas. Salientou que o
govemador eleito foi muito agraciado pela região e não podem deixar mais uma tragédia
dessa acontecer. Ressaltou ser parceira e pediu participação da população na Audiência
publica. Dirigiu-se sobre a fala do vereador Luís referente á AVE Mandou um recado para o
judiciário sobre o caso das Seis Maria, ressaltou sentir-se lesado e pediu providencias.
Indagou os benefícios que recebem. Lamentou o posicionamento do judiciário. Agradeceu e
despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de
todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a
proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente
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Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente,
Vereador Paulo Mareio Castro e Silva.

Secretária:

Presidente:
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